

三亚日报

S A N Y A R I B A O

中共三亚市委机关报
统一刊号 CN46-0031

2019年11月29日
星期五

29

己亥年
十一月初四

第7658期 今日8版
三亚新闻网 www.sanyarb.com.cn

习近平向“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会致贺电

新华社北京11月28日电 11月27日，联合国举行“声援巴勒斯坦人民国际日”纪念大会，国家主席习近平向大会致贺电。习近平在贺电中指出，巴勒斯坦问题是中东问题的核心。全面公正解决巴勒斯坦问题，实现巴以两国和平共处、共同发展，符合国际

社会共同利益。国际社会应该维护公平正义，坚持联合国有关决议，“土地换和平”原则和“两国方案”大方向，为恢复巴以和谈营造良好氛围。习近平强调，中国是巴勒斯坦人民真诚的好朋友、好伙伴、好兄弟，是巴以和平的坚定支持者。中

方支持巴勒斯坦人民恢复民族合法权利的正义事业，支持建立以1967年边界为基础、以东耶路撒冷为首都、拥有完全主权的、独立的巴勒斯坦国。中国愿继续同国际社会一道，推动巴以和谈，为早日实现中东全面、公正、持久和平作出不懈努力。

海南省与中国海油集团座谈会举行

刘赐贵汪东进讲话

本报海口11月28日电 11月28日下午，海南省与中国海洋石油集团座谈会在海口举行。省委书记刘赐贵，中国海油集团党组书记、董事长汪东进出席座谈会并讲话，表示要深入学习贯彻习近平总书记“4·13”重要讲话和中央12号文件精神，进一步加强海南省与中国海油在各领域的务实合作，共同加快推进海南自由贸易港建设。

刘赐贵对中国海油集团长期以来给予海南经济社会发展的大力支持表示感谢。他说，中国海油集团在海南布局了大量项目和业务，近年来尤其是去年“4·13”以来又进一步加大在琼投资发展力度，形成了综合性整体发展的良好态势。海南正积极配合中央和国家有关部门加快研究提出自由贸易港的政策和制度体系，加快推动产业园区高

质量发展，不断完善人才政策和教育、医疗配套设施建设，稳步推进“清洁能源岛”建设，全力支持中国海油集团等央企在琼投资发展。希望中国海油集团紧密结合海南自贸港建设总体规划和功能定位，制定优化在琼投资发展规划，统筹谋划、科学布局、集约用地，实现与海南自贸港共同发展。汪东进对海南省委、省政府长

期以来大力支持中国海油集团在琼业务发展表示感谢。汪东进说，去年“4·13”以来，中央赋予海南全面深化改革开放新的重大使命，这不仅是海南的重大历史机遇，也是中国海油集团实现高质量发展的千载难逢机遇。中国海油集团将始终把海南作为重要的投资建设基地和海洋油气资源开发的重要战略支持基地，进一步精心编制完善中国海油

集团在琼发展规划，解放思想、加大步伐，加快海南区域总部及相关基地建设，推动海洋石油全产业链与海南更深层次的务实合作，努力为海南自贸港建设作出重要贡献。省委常委、秘书长胡光辉，副省长冯忠华，中国海油集团党组成员、副总经理徐可强等出席座谈会。（沈威）

关注第十六届世界海南乡团联谊大会

第十六届世界海南乡团联谊大会在三亚开幕

沈晓明致辞

本报讯(记者 李劲松)11月28日上午，以“乡音乡情·共享未来”为主题的第十六届世界海南乡团联谊大会在三亚开幕。来自28个国家和地区的3200多名琼籍乡亲代表欢聚一堂，共话乡情、共谋发展。省委副书记、省长沈晓明在开幕式上致辞，并于27日晚会见了侨领代表。

沈晓明代表省委、省政府和省委书记刘赐贵以及全省人民欢迎广大琼籍乡亲回乡参会，并致以诚挚问候。他说，大家以敢拼、敢闯、敢为人先的毅力和干劲，在海外谱写了一段又一段艰苦奋斗的创业佳话，并始终情牵中华、心系故土，积极回乡投资兴业、开展善行义举，充分体现了中华民族血浓于水的骨肉亲情。

好的发展机遇。我们还稳步推进国家生态文明试验区和热带雨林国家公园建设，让各位乡亲无论何时回家，都能够望得见山、看得见水、记得住乡愁。广大琼籍海外乡亲是连接海南与世界的重要纽带，也是建设海南自贸试验区和中国特色自贸港的重要力量。诚挚邀请大家回家乡投资兴业，参与海南全面深化改革开放，共享海南发展新机遇。

海南是中国著名侨乡，有390多万海外乡亲(含港澳台同胞)分布在50多个国家和地区。世界海南乡团联谊会是琼籍华人华侨乡团的国际性联谊组织，于1989年成立，已经在10个国家和地区成功举办了15届大会，发展成为海南联系海外乡亲的桥梁与纽带。本届大会是时隔15年再次回到海南家乡举办。

中国侨联、致公党中央、广东省委统战部、福建省委统战部、浙江省委统战部发来贺信。中国侨联副主席齐全胜、香港海南社团总会会长张泰超在开幕式上致辞。童道驰、肖杰、许俊、李国梁，以及中央统战部、中国侨联、致公



务实高效办好亚沙会

象征三亚与亚洲和世界相连 三亚亚沙会吉祥物“亚亚”亮相

北京三亚同步举行倒计时一周年活动

寓意	形象来源	核心创意
<p>中文名：亚亚</p> <p>英文名：YAYA</p> <p>寓意：代表“三亚”和“亚洲”，象征着三亚与亚洲和世界相连，开放融通、命运与共。</p>	<p>学名：海南坡鹿</p> <p>简介：海南特有的中国一级重点野生保护动物，被誉为“琼岛精灵”。</p> <p>“福” → “鹿”</p> <p>“福祿寿喜”里的“福”，在中国传统文化里是一个吉祥的元素。“亚亚”以鹿为原型，赋予其吉祥的寓意。</p>	<p>“亚亚”的主视觉是一个奔跑跳跃的造型，灵感源自于坡鹿日常活跃的生活习性。</p> <p>主视觉形象</p> <p>象征海南人民不忘初心，敢闯敢试，敢为人先，凝心聚力建设自由贸易试验区和中国特色自由贸易港的信心和决心。</p>

本报(记者 李少云)11月28日，2020年第六届亚洲沙滩运动会(以下简称“亚沙会”)倒计时一周年启动仪式暨吉祥物发布会在北京和三亚同步举行。

当天上午10时许，北京梅地亚中心进入“亚沙时间”，世界的目光聚焦三亚亚沙会。发布会上，面对近百名中外记者，三亚亚沙会领导介绍亚沙会筹备进展，宣布火炬传递计划在倒计时100天启动，并回答记者提问。亚奥理事会领导，国家体育总局、海南省政府有关部门和三亚市领导共同启动亚沙会倒计时一周年装置。三亚发布会现场，亚沙会志愿者形象大使正式发布，亚沙会官方网站、微信、微博和抖音等全媒体矩阵全面上线。

值得一提的是，三亚亚沙会吉祥物亮相的历史性画面同步展现在北京发布会现场大屏幕上。吉祥物以海南特有的国家一级重点保护野生动物坡鹿为原型设计，取名“亚亚”，代表“三亚”和“亚洲”，象征着三亚与亚洲和世界相连，开放融通、命运与共。

据了解，亚洲沙滩运动会是亚洲规模最大的沙滩综合性运动会。第六届亚洲沙滩运动会将于2020年11月28日至12月6日在中国三亚举行，将设沙滩足球、沙滩排球等17个竞赛项目。这是海南首次举办洲际级综合运动会，也是2020年中国举办的唯一一个洲际级综合体育赛事。三亚将以“时尚、环保、精彩、盛大”的办赛理念，力争“办好一次会，搞活一座城”。目前，三亚亚沙会各项筹备工作有序推进，8000多名志愿者正分批开展培训，亚沙会会徽及中英文口号“久久不见久久见”(See ya in Sanya)已全球发布。

亚奥理事会主席艾哈迈德·法赫德·萨巴赫发来祝福视频。亚奥理事会终身名誉副主席、亚奥理事会协调委员会主席拉贾·兰德·辛格，亚奥理事会副主席霍震霆，亚奥理事会副主席、亚奥理事会体育运动委员会主席宋鲁增出席活动。

海南省政府党组成员、秘书长倪强，亚沙会组委会副主席兼秘书长、三亚市委副书记、市长阿东，亚沙会组委会副秘书长、海南省政府副秘书长司海英，亚沙会组委会副秘书长、海南省旅游和文化广电体

育厅党组书记、副厅长林光强，国家体育总局信息中心主任、党委书记张剑，亚沙会组委会副秘书长、国家体育总局对外联络司副司长魏代顺，亚沙会组委会副秘书长、三亚市委常委、宣传部部长尚林等领导参加北京会场活动。

2019(首届)中国职工沙滩运动会昨日在三亚开幕

3版

导读

本报今日特别推出《大三亚·保亭》专版

以“八严”为抓手 巩固“无毒县”成果

保亭开工项目聚焦旅游产业

三亚中心医院保亭院区增开两科室

呀诺达景区“先游后付”服务模式受游客青睐

患病贫困户张秋瑜：脱贫靠自己 生活有盼头

4版

2019第二十三届中国·三亚天涯海角国际婚庆节成功举办

共度“甜蜜时光” 共商“甜蜜事业”

6版

12月2日起全国统一换发新闻记者证

7版

欢迎举报涉黑涉恶 违法犯罪线索

市扫黑办举报电话：0898-88386677
举报邮箱：sysshbjb@163.com
举报信箱：三亚市扫黑办(迎宾路362号市公安局四楼)

2ND HAINAN ISLAND INTERNATIONAL FILM FESTIVAL
第二届海南岛国际电影节
2019.12.01-12.08
海南·三亚

距离开幕还有 **2** 天

海天盛筵
CHINA RENDEZ-VOUS
HAINAN · SANYA

第十四届中国游艇、航空及时尚方式展

倒计时 **14** 天

初心缔造传奇 傲然智悦生活
Passion Hakes A Legend Vision Inspires Better Living
2019.12.15-16